
Key Account Manager:in Energiedienstleistungen

Stellenanbieter: Green Planet Energy e.G.

Intro

Du möchtest in einer innovativen Genossenschaft die nachhaltige Energieversorgung der
Zukunft vorantreiben? Du bist Profi in Deinem Fachgebiet und suchst nach Aufgaben, die Dich
erfüllen und die einen echten Beitrag zum Klimaschutz leisten? Green Planet Energy versteht
sich als Lotse der Energiewende. Entstanden aus einer Kampagne der
Umweltschutzorganisation Greenpeace e.V., engagieren wir uns aus tiefster Überzeugung für
eine Energieversorgung aus umweltfreundlichen Quellen – ohne Kohle und Atom.

Authentisch, politisch engagiert und gemeinschaftlich. Werde auch Du jetzt Teil unseres
Teams.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir unbefristet und in Vollzeit eine:n 

Key Account Manager:in Energiedienstleistungen.

Als Key Account Manager:in Energiedienstleistungen (KAM) betreust und akquirierst Du
Großkund:innen im Marktsegment der Wohnungswirtschaft,
Wohnungseigentümergemeinschaften und Gewerbekund:innen. Unsere dezentralen
Energielösungen basieren im Wesentlichen auf der lokalen Versorgung durch
Photovoltaikanlagen und Wärmepumpen, in Mieterstrommodellen und als
Wärmeliefercontracting. Der Schwerpunkt liegt hierbei auf der Beratung zu unseren
Dienstleistungen, der Koordinierung der Projektphasen bis hin zur Vertragsunterschrift und auf
der Akquise von neuen Leads. Darüber hinaus gibst du Hilfestellung und begleitest die Key
Accounts bei komplexeren Problemstellungen zur Erstellung von Grobanalysen und
Machbarkeitsstudien.

Aufgaben

Du übernimmst den Aufbau, die Betreuung und die Entwicklung verschiedener Key
Accounts im Bereich der Wohnungswirtschaft
Du stellst Kontakte her und qualifizierst Leads im Marktsegment der
Wohnungswirtschaft, Wohnungseigentümergemeinschaften und Gewerbekund:innen
Projekte zur Vermarktung unserer Energielösungen werden durch Dich initiiert und
gesteuert
Du erstellst Wirtschaftlichkeitsberechnungen sowie Preisindikationen und Angebote auf
Grundlage der mit den technischen Abteilungen abgestimmten Leistungsverzeichnisse
Du präsentierst Deine Angebote und führst die dazugehörigen Vertragsverhandlungen,
auch auf Geschäftsführungsebene
Du repräsentierst Green Planet auf relevanten Messen, Fachkongressen und
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Verkaufsveranstaltungen
Du pflegst und erweiterst wichtige Netzwerke in den relevanten Marktsegmenten

Anforderungen

Dein Profil

Du hast Erfahrung in der Zusammenarbeit mit der Wohnungswirtschaft und im Umgang
mit Großkund:innen oder besitzt ein ausgeprägtes Interesse, Dich in diesen
Themenbereich einzuarbeiten
Du verfügst über ein ausgeprägtes Vertriebstalent im B2B-Segment, grundlegende
energie-wirtschaftliche Kenntnisse und praktisches Wissen aus fachübergreifendem
Projektmanagement
Wir freuen uns, wenn Du zudem bereits Erfahrungen in der Vermarktung von
Energielösungen (Photovoltaikanlagen, Wärmepumpen, Contracting, Batteriespeicher,
Nahwärmenetze, Quartierslösungen, etc.) und den dazugehörigen Anforderungen
mitbringst
Du kommunizierst souverän und zielorientiert mit verschiedensten
Ansprechpartner:innen, auch in anspruchsvolleren Verhandlungssituationen
Herausfordernden Fragestellungen innerhalb eines komplexen Umfelds begegnest Du
humorvoll, lösungsorientiert und mit einer strukturierten Arbeitsorganisation
Du hast Interesse, Dein Arbeitsumfeld mitzugestalten und bringst Dich aktiv ins Team
mit ein
Du bringst eine grundsätzliche Reisebereitschaft mit

Benefits

Wir leben eine hybride Arbeitskultur - Du kannst einen Großteil Deiner Arbeitszeit von
zu Hause erbringen. Dazu erhältst Du von uns die technische Ausstattung.
Gleitzeit
Einen modernen Arbeitsplatz in der HafenCity in Kleinraumbüros
Gratis (Pflanzen- und Kuh-) Milch, Kaffee und Äpfel
Die vollständige Übernahme des Deutschland- bzw. Klimatickets oder Bezuschussung
eines geleasten Fahrrads
Bezuschussung zur VWL und BAV
Bezuschussung einer Wellpass-Firmenfitnessmitgliedschaft mit einem Eigenanteil i. H.
v. 25 € mtl.
Zahlreiche Vergünstigungen bei unseren Kooperationspartnern
Teamevents und gemeinsame Aktionen mit den Kolleg:innen

Bewerbungsschluss: 31.05.2024

Stellenanbieter: Green Planet Energy e.G.
Hongkongstraße 10
20457 Hamburg I Remote möglich, Deutschland
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WWW: https://www.green-planet-energy.de

Ansprechpartner: Christian Ahrens

Online-Bewerbung:
https://recruitingapp-5598.de.umantis.com/Vacancies/397/Application/New/1

Ursprünglich veröffentlicht: 05.04.2024

eejobs.de-Adresse dieses Stellenangebots: 
https://www.eejobs.de/angebote/index.html?id=100133442&anz=html
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